

## День милосердия

18 июня 2018 года молодежная организация АО «ХЗ «Планта» совместно с творческим коллективом ДК «Космос», в честь Дня защиты детей посетили «Центр социальной помощи семье и детям города Нижний Тагил» с традиционной акцией «Добрые игры», под названием: «Ура, каникулы!».

Весной этого года сотрудники Общества уже приезжали в Центр и организовывали игру «Айболит», где дети активно принимали участие в шуточном медицинском осмотре. На этот раз игра прошла в спортивной форме – «Малые олимпийские игры». Ребята принимали участие в состязаниях по: футболу, мини-хоккею, ловле мыльных пузырей, кольцеброс и многих других играх. Дети с удовольствием делали музыкальную зарядку и танцевали вместе с нашими героями Еленой Олимпиадовной и Еленой Проигрышивной.

Молодежная организация АО «ХЗ «Планта» не случайно запланировала поездку в «Центр социальной помощи семье и детям города Нижний Тагил» на 18 июня, ведь в этот день празднуется Всемирный день гармонии. В этот летний день каждый желающий может приблизиться к своей личной гармонии, совершая добрые дела, помогая близким и посторонним людям, делаясь с ними положительными эмоциями и радостью, что и сделали сотрудники АО «ХЗ «Планта» - подарили праздник детям, оставшихся без попечительства родителей. А те, в свою очередь отблагодарили наших «спортсменов» аплодисментами и счастливыми улыбками.

Так же в честь детского праздника силами молодежной организацией Общества была проведена благотворительная акция «Мы вместе». Коробки с детскими вещами и принадлежностями первой необходимости были переданы в «Центр социальной помощи семье и детям города Нижний Тагил».



